

# 古稀老战友 跨越37年喜相逢



见报后老战友打来电话

今年1月，乔成德老人致电本报寻亲热线0532-66610000，想要寻找一下失散多年的老战友，重温友情。本报在1月5日，第3版

以《“老战友连风杰，我想你了……”》为题，报道了他对老战友的思念之情。

“是我邻居的一位战友看到的报道，然后将报

“老战友，终于见到你了，真的太想念你了。”“我也很想你啊！能够见到你真的是太高兴了。”日前，在青岛火车北站，今年77岁的乔成德，在本报牵线搭桥下，终于与阔别了37年的济南老战友连风杰相见，两人热情相拥，喜极而泣。

纸拍了照片，最后转发到我这里，看到报道的那一刻我特别激动，赶紧拨通了报纸上留的电话。”连风杰向记者介绍，当时的心情简直无法形容，恨不得马上见到老战友。

次被中断。

随着新冠疫情得到有效控制，连风杰迫不及待地携带老伴前来与老战友见面。当得知老战友要来，乔成德激动不已，收拾房间、晒被褥、买床单……愉悦的心情就像过年一样。终于，他们选定了6月17日这一天相见。

病了，你当时回家探亲，回来的时候给我带了鲅鱼罐头，还一直陪着我，这件事我终生难忘。”连风杰说完，眼里泛起了些许泪花。“你对我的照顾更多，当年困难时期还送给我布票，后来还专门来青岛看我，我永远都记得。”乔成德说。

曾经去济南找过连风杰。

“真的特别感谢老年生活报让他们相见，今天来到青岛我们特别感动，乔大哥和张大嫂还专门把我们安排在家里居住，我们是相亲相爱的一家人。”连风杰的妻子马女士说。晚上，乔成德一家设宴招待了老战友，两位古稀老人端起酒杯，一起庆祝喜相逢。未来几天，他们计划在美丽的海滨城市青岛，展开一场意义非凡的旅行。记者 张磊

## 排除万难千里来相见

互相取得联系后，两位老战友约定尽快见面，可是十分不巧，那段时间，乔成德刚刚做了膝盖手术，不能出门，连风杰则刚刚做了腰椎手术，需要躺在床上静养三个月时间。

“我生病，他也生病

## 说不完的话聊不完的情

为了这次见面，两家人做了充足的准备。当天，乔成德的儿子专门调整出了时间，开着车直奔青岛火车北站，早早地在接站处等着连风杰的到来。

时间一分一秒过去，终

于在出站口大厅里，两位阔别了37年之久的老战友，再次相见，他们紧紧地相拥在一起，喜极而泣。

在去乔成德家的路上，两人一起聊了很多让他们难忘的经历。“我记得我生

## 战友情兄弟情一辈子

“当年你是机枪手，我是副机枪手，咱们在一起配合最默契，年纪大了你想我的时候，我也一直在想你。用登报纸的方式来寻找我，我非常感动。”连风杰紧紧握住乔成德的手，激动地说。

据了解，乔成德1962

年从青岛参军入伍，一直在淄博当兵，隶属于山东武警总队二团一营二连，战友连风杰是1965年从聊城入伍，他们曾经在一个班。1967年，连风杰调到济南工作，1968年乔成德转业到了青岛工作。后来，连风杰还

专门到青岛找过乔成德。他们最后一次见面是1985年夏天，乔成德一家四口，

年从青岛参军入伍，一直在淄博当兵，隶属于山东武警总队二团一营二连，战友连风杰是1965年从聊城入伍，他们曾经在一个班。1967年，连风杰调到济南工作，1968年乔成德转业到了青岛工作。后来，连风杰还

专门到青岛找过乔成德。他们最后一次见面是1985年夏天，乔成德一家四口，

乔成德一家四口，

乔成德一家四口，